

24小时读者热线:96060 江苏都市网www.js.cn(江苏首席生活门户网)

## Audio-Visual Week

责任编辑:倪宁宁 闫弋 实习生:朱琳 美编:王莺燕 组版:陈恩武 唐 ■

新剧热播

# 《越狱4》，路在何方？

《越狱4》历时数月后回归，总体感觉失望大过希望。

《越狱3》中，女主角莎拉被斩首，而且整个剧情放缓，SONA监狱已经不比第一季时的FOXRIVER，SONA的内部阴暗潮湿，外部骄阳似火，定时定量供水，动辄有人渴死或因斗殴而死，一旦有死者出现，囚犯们便会欣喜若狂地扒下死者的衣服和鞋，留着自己穿。《越狱3》被人间地狱般的氛围所笼罩，而且剧中宗教氛围浓郁：墙壁上的浓艳涂鸦、圣母、野兽，还有一个象征决斗的鸡爪，甚至已经死去的天才疯子也不时以鬼魂的姿态出现在剧集中。越狱似乎从一个自信满满的唯物主义者变成了疑神疑鬼的唯心论者，这让观众在恐惧之余，倍感陌生。

第一季中迈克越狱，第二季中迈克逃生，第三季中迈克再度越狱，越狱陷入了二季一个轮回，迈克的再度越狱已经成为老的桥段。当然，经典的可以一再使用，但《越狱1》和《越狱2》太过精彩了，所以一旦重复，便有美人迟暮之感。编剧似乎也感觉到剧情难以跳出窠臼，所以为了弥补形式的老旧，在《越狱4》中设下了大量悬念以期观众欲罢不能，但“欲罢不能”是一个很微妙的状态，多一分则过，少



一分则缺。很显然，越狱的编剧失了手，出场的人物神秘得过了头，悬念又拉得太长以致变成了悬而未决，甚至无限期延宕，看得人实在头疼。

播出的前四集中，考虑到观众的喜好，编剧让莎拉“复活”了。莎拉复活固然是众望所归，但也能窥出制作公司的

慌张。《越狱》在如日中天时，剧情是相当流畅清晰的，绝不会出现牵强的死而复生。少了最初落子无悔的霸气，《越狱》剧组更像是一家唯观众马首是瞻，动辄修修补补的“放心企业”。

第四季的剧情中，迈克拼

了命逃出的SONA监狱不久

后被一场大火烧成灰烬，牛鬼蛇神趁乱都逃了出来，这使迈克在第三季中的所有努力成了无用功；第三季中神秘的詹姆斯，编剧在他身上着墨甚多，以至于让观众断定詹姆斯会在出狱后有大动作，热烈探讨第四季中詹姆斯会起到怎样举足轻重的作用，结果詹姆斯还没怎么露脸，就死了，难道是因为有了莎拉复活的经验，所有人的死都变得简单，并且可以逆转了吗？那这部硬汉戏到底还剩几分严肃？

往季《越狱》中不乏高科技的身影，并且这些高科技也确有这么一说，还比较靠谱，但第四季中的高科技就有点让人难以置信了。新剧集中的黑客有着一手惊为天人的技术，完全超越了现今的科技水平，坊间甚至说：唯有将《越狱4》当成科幻片看，才说得通。

第四季中迈克突然流下鼻血，主演米勒也透露说，《越狱4》中迈克可能会死，莎拉或许会成为女迈克。不知制作方是否在考虑通过迈克的死来把整部剧集推上一个高潮。莫非《越狱》中了和《加勒比海盗》中一样的魔咒，要解除诅咒，必须用鲜血来救赎？可这样的救赎，功效又能有几分呢？如果救赎无效，谁又将踏上断头台？

陈迅 ■

## 与音乐谈情说爱

丹尼尔·波特(Daniel Powter)是典型的大器晚成，34岁才凭借单曲《Bad Day》引起歌迷的关注。

他的上一张同名专辑给人印象最深刻的一首歌是一首《free loop》，曲风充满动感，张力十足，独特的丹式假音韵味十足，过耳难忘。

睽违两年多之后丹尼尔推出的新专辑《Under the Radar》，译名为《坠入琴网》，有点与音乐谈情说爱的意思。除了他拿手的动感曲风和假音之外，还注入了吉他、管弦乐等新元素，与上一张的轻松相比，这次更多



歌手:Daniel Powter  
专辑名:《Under the Radar》

了一些深情的味道。

你能听出，他希望呈现的，不只有招牌的丹尼尔，还有新鲜的丹尼尔。 宗合

## 粉嫩的《射雕》

《射雕英雄传》拍了无数个版本，这个版本最养眼。

胡歌版的郭靖，林依晨版的黄蓉，谢娜版的华筝，袁弘版的杨康，还有黄秋生版的黄药师以及周海媚版的包惜弱，可以说男的帅女的俏，甚至很多人把胡歌扮演的郭靖称作“史上最帅郭靖”。

不仅演员长得讨喜，连剧中的服装都是粉嫩粉嫩的，衬得女主角个个娇艳迷人，男主角一溜玉树临风，俨然就是一部升级了的青春偶像剧。

至于剧情，如果你是原著的拥趸者，或者有浓重的“武侠情结”，且没有足够宽广的“海纳百川”之心，那还是作罢为好。它更像是一部古代背景下的琼瑶剧，权当是下流行偶像剧随意观赏即可，千万别太较真。 宗合



《射雕英雄传》  
江苏综艺频道精品剧场

# 江苏福彩公益活动造福于社会

## 助学“11511”工程标准提高

自1987年第一张福利彩票诞生起，凝聚着中国彩民时代感情的慈善途径——因公益而诞生，因爱心而发展，20余年的累累硕果仍然归于公益。“购买一注彩票，奉献一份爱心”的爱心购彩、理性购彩的理念深入人心。

江苏省福利彩票发行中心20多年来始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，坚持“公开、公平、公正”的原则，截至2008年8月31日，全省累计销售福利彩票154.96亿元，筹集社会公益金51.8亿元，资助各类社会福利及公益事业项目1万多个，解决下岗职工几千人的就业问题，常年打造爱心助学“11511工程”、助

城市社区，每个社区15户；300个村，每个村15户，每户资助200元实物、300元现金，总支出公益金880万元。

**公益活动为社会造福**  
2008年春节前夕，江苏福彩在13个地级市各选择了4所敬老院予以资助。每个敬老院资助5万元，“江苏福彩爱心敬老”活动总支出公益金260万元，省里承担130万元，每个市资助金额为10万元，各市配套10万元。2006年、2007年春节期间，在全省选择500个社区居委会和300个村委会统一组织开展“江苏福彩爱心献万家”活动。全省共资助了17000户城乡低保户特困家庭，其中，500个

老助老百千万系列活动”、南京10万元公益金资助给建邺区军休所的老人和区里10名贫困学生、苏州市福彩和苏州广电总台联合制作了苏州市唯一的一档常态慈善公益电视节目——《健康黄丝带，福彩送温暖》，关注生命，关注突发性意外灾害致贫的弱势人群、苏州福彩向苏州大学附属第二医院和儿童医院赠送了总价值80万元的救护用车、常熟市福彩常年开展以“福彩心连心，助困送温暖”为主题的公益救助活动。

2007年5月、12月，江苏福彩在宿迁市泗阳县和淮安市淮阴区开展了200万元公益金助残“福康行”活动。为2个地区的低保户共200名贫困的肢体伤残（主要是下肢断肢）者免费安装假肢。同时，向敬老院和低保户中残弱者共捐赠800辆轮椅车，400条拐杖（双拐）、200具助行器。

### 全省上下联动

今年全省上下联动，开展了一系列的公益活动，如：苏州福彩开展40万“福彩公益金敬

体伤残者安装假肢。

### 助学“11511”工程标准提高

爱心助学“11511”工程，在“十一五”期间全省高校中10000名品学兼优、家境贫寒的莘莘学子将接受江苏福彩1000多万元的公益金资助，帮助他们完成学业。此项活动自2006年开展以来，目前已有4000名大学生获益。为切实做好对贫困大学生的资助工作，经研究决定，自2009年起将资助标准从

100元/月/人提高到150元/月/人，计年每人每年1500元，又是一个新学年的开始，全省即将会有2000名大学生从中受益。

苏福

### 彩市公告牌

#### 上周“刮刮乐”中奖情况

中奖城市	玩法品种	中奖金额
南京	游乐场	100000元
盐城	游乐场	100000元
宿迁	金花	60000元
无锡	发奖金	30000元
苏州	发奖金	30000元
苏州	发奖金	30000元
苏州	发奖金	30000元
镇江	发奖金	30000元
镇江	发奖金	30000元
连云港	富贵有余2	30000元
无锡	吉星高照	8000元
南通	吉星高照	8000元
南京	幸运宝藏	5000元
无锡	幸运宝藏	5000元
苏州	幸运宝藏	5000元
南京	幸运宝贝3	5000元
南京	喜庆吉祥2	2000元
无锡	喜庆吉祥2	2000元
常州	喜庆吉祥2	2000元
苏州	喜庆吉祥2	2000元
镇江	喜庆吉祥2	2000元
苏州	农家乐	2000元
淮安	即开3D	1000元

“刮刮乐”是一种网点即开型福利彩票，即买即开，返奖率高达63%，深受大众的喜爱。经民政部与财政部会商决定，从2008年7月1日至2010年12月31日，通过发行300亿元至400亿元福利彩票网点即开票和“中福在线”即开票，为汶川大地震灾区募集“福彩赈灾公益金”。早在1998年发生的特大洪水灾害中，中国福彩发行中心发行了面值5元的“抗洪赈灾彩票”用于灾后重建。

截至9月1日，今年网点即开型福利彩票“刮刮乐”销量已经突破50亿元，达50.06亿元，超过去年年35.09亿元的全年销量14.97亿元，与去年同期相比增长239.25%，为国家筹集公益金10.01亿元。全国共有28个省份开通“刮刮乐”销售系统，已发展“刮刮乐”销售网点9万多个。从7月1日至9月14日，“刮刮乐”全国销量已经达到11.13亿元，其中赈灾公益金2.22亿元。在“刮刮乐”成为赈灾彩票的76天中，日均销量1464万元，平均每天为地震灾区重建筹集292万元赈灾公益金，成为支持灾区重建的重要资金来源。

2008年第37周(9月8日至9月14日)，江苏福彩“刮刮乐”共计兑出大小奖72.7万注，返还奖金358403万元。 苏彩

### 彩市万花筒

## 金秋硕果累累 金银奖遍地飘香 双色球、七乐彩、3D等全线飘红

2008年第37周，全国联销电脑票的总销量达到了14.72亿元，环比增长2.23%。其中，电脑福利彩票销量达到了9.11亿元，与上周相比略有下降。金秋9月，电脑福利彩票全线飘红，三大全国联销的电脑彩票玩法都出现增长势头。

### 双色球银奖接二连三

中国彩市的“超级航空母舰”双色球500万元的一等奖期期产生，江苏自第2008100期徐州产生1注500万元的一等奖，之后一段时间虽然没有中出一等奖，但每期二等奖都接二连三地产生，仅9月前2周江苏已经产生了40注二等奖。

得。据检索，此中奖彩票是一张手选的11个号码的复式票，获得一等奖1注、三等奖28注、五等奖126注和七等奖140注，合计中奖奖金高达88.92万元。

在七乐彩、双色球玩法连续中出福彩大奖的同时，我省福彩3D蓝精灵一直处于奖销两旺的良好势头。自上周3D玩法最小的和值豹子号“000”重现彩市、掀起新一轮的中奖热潮后，9月12日、13日，江苏返奖高达69.76%和79.9%。仅9月的前2周中出单选奖11855注，组选奖24227注。

乘着这股中奖热潮，江苏广大福彩爱好者在金秋时节，定会斩获更多的福彩大奖，收获更多的惊喜和希望。 苏福